



今日主持:赵守诚 朱蓓

你家有强悍婆婆吗?你家有野蛮儿媳妇吗?你是夹在婆媳中间的双面胶吗?欢迎大家一起来聊聊生活中的婆媳问题。

热线:84783622(上午10点-下午4点) QQ:1105198047 邮箱:kuaibaotashijie@qq.com  
网站:登录都市圈网(www.dsqq.cn),进入论坛“完美女人帮”发帖讨论



热线:96060

**不花一分钱就能成为婚礼“达人”**  
现代新娘公益大讲堂即将开课

花钱多,婚礼不一定最好!花钱少,婚礼不一定不好!适合的才是最好的!如何才能打造出性价比高的特色婚礼?那就来参加现代快报“现代新娘新人公益大讲堂”吧。

**准新人患上“婚前恐惧症”**

已定下婚期的陆小姐,为婚礼她已忙碌了整整2个月,事无巨细都亲自过问。现在,终于拍好了婚纱照,订好酒店,可早已身心俱疲。再想到跟妆、司仪和酒水还没着落,她更是压力倍增。眼看婚期逼近,她的脾气也火爆了许多,动不动就冲男友发火,“我都怀疑自己得‘婚前恐惧症’了!”而张女士和男友正在为婚事费用发愁,“婚礼既实惠又特别,有可能同时实现吗?”

**行业精英出马,告别恐婚**

除了上述问题,还有很多烦恼困扰着即将步入婚姻殿堂的准新人们:婚庆公司那么多,怎么甄选出性价比最高的一家?结婚琐事繁杂,怎样做到井井有条?……针对上述种种困惑,快报全新推出“现代新娘公益大讲堂”,为准新人们提供一个免费的婚庆知识平台。在这里,只需认真聆听一次讲座,不花一分钱,就能从婚礼“菜鸟”升级成“达人”。届时,你将有机会得到多位专家的最专业指导,他们都是来自婚庆行业各路精英人士。你不但能学到婚礼前的准备工作,还能获知辨别优质婚庆公司和服务人员的巧妙方法,甚至还有置办婚礼时的省钱小窍门呢。

**你问我答,“问题”对号入座**

本次大讲堂还特别贴心设置了互动问答环节。届时,现场专家将成为你免费的婚礼顾问,现场解答你的问题。

如果你还有什么特别感兴趣的问题,也可拨打快报24小时热线96060提前“预约”。本次大讲堂的开课时间初步定于4月底至5月上旬,地点在置地广场8楼。报名人数限定100对“准新人”,全程免费。赶快来报名吧! 快报记者 沈晓伟

# 女博士也攻不破“婆媳课题”

## 为了钱与婆婆老公闹翻天

主持人:婆媳矛盾太普遍了,连外表风光的博士夫妇也不能避免。章莘与老公都是博士毕业,在南京高校上班。两人老家家底很薄,指望不上,全靠自己打拼。可章莘工资的三分之一用来付了房租,想攒钱买房子,“房价呼呼涨,这样几千块几千块地拿工资,真是承受不起。”更让她百般纠结的是,为钱的事她与婆婆、老公关系十分紧张,她感觉要崩溃了。

**怕花钱婆婆不让结婚**

章莘是东北姑娘,在南京读大学时与同校一位帅哥谈起了恋爱。但还没结婚,她就感到麻辣婆婆的厉害。

2005年章莘硕士毕业,到北方一所高校读博。老公留校硕博连读。两人打算这年暑假结婚,未来婆婆却死活不同意。“章莘读博每年要交9000元培养费,一旦结婚,就是咱们家的人,这个钱就要咱家出,现在不能结。”这话让章莘很不舒服,虽然老公没听他妈的,还是领了结婚证,但这事让章莘觉得婆婆这人太精,太会算计。

读博3年,她觉得自己不小了,父母不能再掏钱。她在外面代课,帮导师做项目,苦钱读完3年。“自己挺苦,但我从没有要求过婆婆的帮助。她也没有关心过我一次。”章莘委屈地说。2007年底,老公毕业出国留学。2008年6月章莘博士毕业进了南京一所高校,在瑞金路与人合租房子居住。老公还没有回国,婆婆在农村老家,却时时向她伸手要钱。

**婆婆借了钱不还**

2008年9月,婆婆打来电话,“你博士都毕业了,是国家大人才,收入高。家里种棉花,缺钱,儿子不在家,你先帮我拿两万,我不会要你们的,只是借。”章莘刚工作,就从学校给的安家费拿出两万元寄了去,但在电话里对老公抱怨,“我读博最困难时你妈没给我一分钱,我刚工作,连亲爹亲妈都没来得及孝敬,就把平生见到的最大一笔钱给了你妈,说心里话我不愿意借,和婆婆没什么感情,想到他是你妈妈,才打钱过去。”身在国外的老公也不好说什么,只能好言相劝。但到目前为止,婆婆没有还这笔钱。

2010年2月底,老公回国了,章莘已有两年没见过婆婆,这次和老公回他老家,七大姑八大姨的掏见面礼,再加上路费一共花了五六千元,回来时婆婆只给了一箱鸡蛋,章莘与老公开玩笑,“这箱鸡蛋可贵了,路上千万不能碰破一个。”结果那箱鸡蛋,他们倒了4趟车,才背回了家。



漫画 俞晓翔

**2000块钱考验一个家庭**

2010年4月8日,章莘正在上班,收到老公短信,“给我买张火车票我要回趟老家。”老公刚回国,还没发工资,卡上只有三四百块钱。他开口要2000元,章莘干脆地回绝,“给你两个选择,一,你回去可以,但不能再给钱了;二,你不回去,寄给侄女过生日的礼金600元。”

“我不是抠门,因为经济确实很紧张,现在就靠我一个人的工资生活,还要拿出其中三分之一租房子,我想攒钱买房子,目前的房价大家都清楚是什么价。”章莘向同事解释。

晚上,老公回家说,“我要消失4天”。就开始整理皮箱,翻章莘的包找钱包。章莘冷冷地在边上看着他,知道翻不到他肯定不会睡觉,就把钱包拿出来给了他,

老公拿出她的工资卡,次日到银行取2000元后,把卡还给章莘。

章莘很伤心,“卡里只有5000多元,月底要交房租。还有下半年的房租拿什么交?”

老公也火了,“我不抽烟不喝酒不赌不嫖,我花点钱怎么了?”然后拿包摔门就走。

章莘很伤心,第一次主动给婆婆打电话,述说艰难。婆婆却没有任何表示,更没有寄钱到南京。章莘把自己的感受晒在网上,“我感觉自己要疯掉了。”众网友跟贴深表同情,同时感叹目前高房价让博士也囊中羞涩。网友认为,章莘老公太自私自利了,“如果你深爱你的老婆,请承担起为人夫的责任和义务。”

记者昨天联系到章莘的同事,他们无奈地表示,没办法,婆媳过招,学历高的也不一定占上风。(人物系化名)

# 男友姐姐棒打鸳鸯 我成了未婚妈妈

**倾诉**  
热线:13675161789

倾诉人:宝儿(文中人物皆为化名,请勿对号入座)  
时间:4月10日  
地点:户部街某茶社  
记录:爱周刊记者 乐媛

男友是幸运的,因为他有一个爱他胜过爱自己的姐姐;但他也是不幸的,因为姐姐要过问他的一切,包括婚姻和爱情。

**牵线红娘竟成了拆墙的锄头**

两年前,我和峰相识是他姐姐彩霞牵的线。彩霞在六合开了个小超市,我是她找来的营业员。说实话店里的同事都挺怕彩霞的,她对手底下的人管得严,说话也很刻薄,但她对我却疼爱有加。我百思不得其解,不知道她葫芦里到底卖的什么药。直到有一天她把我叫到家里,介绍他弟弟峰给我认识的时候,我才明白这位红娘的苦心。

峰体贴细心,和我也挺谈得来。开始我只知道彩霞对峰很好,但住进家里才知道到底有多好。彩霞需要对峰的一切都了如指掌,例如峰一天三餐都吃了些什么,都跟哪些人交往。峰的每一笔钱都记在账本上,彩霞每天都要过目。

当彩霞看到峰的账本上尽是请我吃饭,给我买衣服之类的项目时,她对我的态度顿时有了一百八十度的大转弯。一次我提前下班,走到门外就听见彩霞对峰说:“这样的女人不能要啊!这么能花钱,迟早会把你掏空的!”我真想不明白为什么热心的红娘一下子就变成了挖墙的锄头?

**领不到结婚证 我成了未婚妈妈**

峰一边安慰我别多想,一边给我打预防针:“宝儿,咱们在一起必须得过我姐这一关,你要和我一起扛过去!”峰提出我们搬出去住,彩霞坚决不肯,说为了这个家,为了弟弟牺牲了自己,现在弟弟竟然为了成家,不要姐姐。她指着我说,说我抢了她弟弟。骂过哭过,她还要寻死寻活。这样一闹,我们没有再提搬家的事。

去年四月,我怀孕了。峰开心得不得了,可彩霞竟说这孩子来路不明不能要。我气得差点昏过去,峰忍住没和彩霞顶撞,还求她拿出户口本,去和我登记结婚,但彩霞坚决不同意。

最后,峰陪着我回了老家,在峰和他父母的细心照顾下,我生下了七斤重的宝宝,也许我应该满足了,但少了那一纸结婚证,我就得戴上未婚妈妈的帽子。我多么希望彩霞能成全我和峰,让我们也能成为合法夫妻。

建邺万达广场首届风筝节名家抖绝活

## 293平方米!世界最大风筝飞上天

293平方米!面积超过四室两厅。这两天,建邺万达广场首届风筝节吸引了国内众多风筝放飞大师现场展示绝活,世界上最大受风面积的软翅凤凰风筝成功上天。

**巨型风筝8人齐放**

作为南京最大的城市综合体,建邺万达广场的首届风筝节吸引了国内众多好手参与。

在放飞现场,最引人注目的是一只超大的风筝。在广场上,一只巨型凤凰型风筝正在紧张组装之中,从头到尾,最长处超过了63.8米,另外还有两条各长50米的羽翎。据老艺人介绍,这只风筝的重量达到了112斤。“这么重的风筝要飞上天,可不是

件容易事。”在现场,山东潍坊风筝艺术研究交流协会会长陈玉林介绍说,没有多年的放飞经验,这种巨型风筝是无法上天的。经过8位老艺人的共同协作以及十多位志愿者的协助,这只巨型风筝在现场观众的欢呼声中顺利升空,在空中持续了近5分钟的时间,让南京市民大开眼界。

**2010米海宝庆世博**

风筝节当天,万达广场吸引了数十万的人流,超过千人参与了放飞活动,除了世界最大风筝的放飞,来自潍坊、北京、天津、南通四大风筝产地及西安、临沂等地的风筝名家、大师也在现场展示风筝放飞绝技,两天时间里,各式各样的风筝将建邺万达广场

的上空点缀得五颜六色。据了解,此次风筝节将持续到本周末,每天风筝名家们都将到现场进行放飞表演。

广场内的活动也精彩纷呈,亲子风筝DIY等特色活动让近百个南京家庭乐在其中,而风筝老艺人们从全国各地带来的精品风筝被安排成了专场展示,制作精良的精品风筝让过往的市民啧啧称赞。

此外,风筝节期间还进行了庆祝世博会的“海宝”风筝的签名放飞活动。这只纪念风筝长度为2010米,现场数百人在风筝上写下了对世博会的祝福,为世博加油。与此同时,建邺区团委发起的“南京建邺万达广场青奥志愿者服务站”也在当天揭牌。

## 紧急公告:创维万人大团购日盛大启动

先报名,后定价,人越多价越低,日期定为4月17日(周六)

黄金周销售争夺战已经开始。创维集团日前启动万人大团购活动,现正通过电话报名和现场报名两种方式接受顾客报名。南京地区的电话报名热线为:4007005666,活动地点为:全市各大卖场创维专柜。

**人越多价越低,有望七折销售**  
对本次的团购产品,创维给出保价到五一的承诺,差价双倍补偿。创维统计出全国报名人数,根据预先设定的折扣原则,计算出活动产品最终的团购价格,真正实现人越多价越低的团购主张。**团购是一种理财行为**

理财专家分析,团购活动人越多价越低的让利方式,有很强的参与性和互动性,消费者的力量可以左右价格的优惠幅度。相对普通的促销行为,对于消费者来说团购是一种理性的理财行为,目前已经获得众多消费者的认可。**创维率先普及LED背光电视**

在本次活动前,创维推出了E60和E80两个系列的LED新品,加上去年已经上市的E90和LED10系列,目前创维的LED背光电视型号已经多达近30个,涵盖了高中低各价位,可以为消费者提供

广阔的选择空间。

**创维酷开成为LED品类标杆**

酷开LED是创维贯穿全年的重要品类,“创维的目标是坚定不移地做LED变化趋势的领导品牌。”创维集团中国区营销总部总经理刘荣枝表示,酷开LED的优越性价比,足以成为LED背光液晶的品类标杆。创维酷开LED是拥有电视门户网,以LED技术为基础,集合电视网、互联网、流媒体等解决方案的多媒体娱乐电视。酷开LED旗下包含酷开高清一体机、酷开网络电视和酷开3D电视三大子品类。